

PROCES VERBAL

Anul 2023, luna decembrie, ziua 28, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 14 consilieri și primarul. Consilierul local Marin Ioan este absent.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care cuprinde:

Punctul 1 – Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul I 2024;

Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea exercitării dreptului de ocupare definitivă a terenului neproductiv pentru suprafața de 185 mp, a dreptului de uz și a dreptului de servitute pentru suprafața de 1201 mp, aparținând domeniului public al comunei Valea-Seacă în favoarea SC DELGAZ GRID SA, în vederea executării lucrării „Modernizare LEA 0,4 kV aferentă PTA1 Valea-Seacă, com. Valea-Seacă, jud. Iași;

Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind execuția de lucrări conform proiectului „Întărire rețea în vederea alimentării cu energie electrică hală producție SC REGAL PLAST SRL;

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale la nivelul comunei Valea-Seacă, jud. Iași, pentru anul 2024;

Punctul 5 – Probleme curente.

Ordinea de zi este supusă la vot și votată în unanimitate.

Secretarul general supune la vot procesul-verbal din 21.11.2023, care este votat cu 6 voturi pentru: Chirilă Ion, Roman Valeriu, Băiceanu Gheorghe, Poenariu Claudia, Roșca Vasile și Pleșcan Alin, și 8 abțineri: Radu Ioan, Gomei Eugen, Onu Aurel, Ungureanu Cristian, Ilade Marius, Lupu Gheorghe, Chirilă Elena și Florescu Gelu.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Chirilă Elena îl apropune pe Ilade Marius. Propunerea este votată în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 5/...

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Florescu Gelu Traian menționează faptul că cetățenii din comună sunt nemulțumiți și critică faptul că, deși a fost votată extinderea rețelei electrice și încă nu au început lucrările. Îl întreabă pe primar în ce stadiu se află demersurile.

Primarul răspunde că s-a semnat contractul de parteneriat și contractul de cofinanțare. Partea UAT Valea-Seacă este de 300.000 lei noi. Toată lucrarea va fi în valoare de aproximativ 800.000 lei. Primarul explică și unde vor fi amplasați stâlpii.

Chirilă Ion întreabă dacă suprafața este în proprietatea UAT Valea-Seacă.

Primarul și Cuberschi Laurențiu, inspector la compartimentul de urbanism, clarifică nelămuririle legate de acest proiect.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 5/...

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Radu Ioan dă explicații cu privire la proiect, spunând că lucrarea se află la Conțești, la Buduroi Vasile, după care, revine și spune că a indus în eroare Consiliul local. De asemenea, solicită să se specifice în procesul verbal că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile legale.

Primarul și Cuberschi Laurențiu, inspector la compartimentul de urbanism, explică proiectul.

Radu Ioan solicită să vadă avizul compartimentului juridic. Secretarul general i-l arată.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat cu 12 voturi pentru. Consilierii Ungureanu Cristian și Ilade Marius nu sunt prezenți în sală la momentul votului.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 5/...

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Florescu Gelu Traian nu dorea să se modifice coeficienții și să nu se facă majorări care să se pună în cârcă Consiliului Local, însă acestea vor fi majorate oricum cu rata inflației, iar acest lucru nu depinde de Consiliul Local sau de primărie. Referitor la gunoiul menajer, nu se dorește majorarea impozitului, însă se dorește ca gunoiul să se colecteze o dată pe săptămână și nu la 2 săptămâni, ca până acum.

Primarul crede că dacă se vine o dată pe săptămână, nu vor avea ce să colecteze. Este nevoie în continuare de tomberoane. Primarul spune că a terminat de împărțit în satul Valea Seacă și urmează satul Conțești.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 57

Se trece la probleme curente.

Radu Ioan menționează faptul că la Valea-Seacă, spre deosebire de alte comune, nu a avut loc nici o activitate legată de obiceiurile tradiționale de sărbători.

Printr-o scrisoare deschisă întocmită de consilierul local Lupu Gheorghe se solicită alocarea de bani în bugetul local pentru activitățile legate de obiceiurile tradiționale.

Chirilă Elena dorește ca aceasta să fie trimisă la școli și afișată spre a fi luată la cunoștință de locuitori.

Nemaifiind probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Au fost adoptate hotărârile cu numărul 57-58

Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data,
28.12.2023

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general, Nistor Valeriu

Președinte de ședință,
Radu Ioan



Refuză să semneze